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Б. Браун Россия — дочернее предприятие Группы B. Braun Melsungen AG в Российской Федерации, одного из мировых лидеров по производству товаров и услуг для здравоохранения. 

Б. Браун поставляет медицинские изделия, которые за многие годы применения в лечебных учреждениях страны заслужили высокую репутацию благодаря отличному качеству, эффективности и безопасности для пациентов.

Компания представлена тремя основными подразделениями. Приоритетными направлениями в деятельности подразделения Госпитальной Продукции (Hospital Care) являются инфузионные кристаллоидные и коллоидные растворы, клиническое питание (парентеральное и энтеральное), инфузионные насосы и принадлежности для интенсивной терапии — изделия для инфузии, центральные и периферические венозные катетеры, наборы и компоненты для регионарной анестезии, урологии, дренажа, биопсии. Подразделение Aesculap предлагает инструментарий и оборудование для традиционной и миниинвазивной хирургии, технологии для закрытия ран, продукцию для хранения и стерилизации. Подразделение Авитум ориентировано на амбулаторное лечение, предоставляя пациентам системную диализную помощь и всю необходимую инфраструктуру для экстракорпорального очищения крови, а также товары для ухода за стомой и при недержании, средства для лечения ран, стерилизации, дезинфекции и гигиены.

Девиз компании «Sharing Expertise» отражает глобальную миссию обмена опытом, накопленным за долгие годы исследований, промышленного производства и тесного сотрудничества с медицинской наукой. 
За 180 лет развития Компания Б. Браун приобрела знания, которыми может поделиться с теми, на ком лежит ответственность за здоровье людей. Как ведущая компания в области здравоохранения, мы считаем, что наша приверженность достижению современного уровня безопасности имеет решающее значение для вашего успеха.
