
Eli Lilly and Company - международная фармацевтическая корпорация, лидер в разработке инновационных решений в области медицины. 

Лилли была основана химиком-фармацевтом полковником Эли Лилли в 1876 году в Индианаполисе, штат Индиана, США, где находится Штаб-квартира компании. Сегодня Лилли представлена в 120 странах мира с общим штатом сотрудников более 38 тысяч человек. 

Ревматология является одним из ведущих направлений научно-исследовательской работы компании и включает в себя расширение показаний к применению для уже зарегистрированных препаратов, а также исследования новых молекул для лечения таких сложных заболеваний, как системная красная волчанка, остеоартрит, ювенильный идиопатический артрит, аксиальный спондилоартрит. 

Следуя за наукой - на пути научно-исследовательской деятельности, иногда в абсолютно новых областях медицины, мы продолжаем традицию Лилли по предоставлению инновационных лекарственных препаратов, которые помогают врачам находить решения для пациентов и оказывают значимое влияние на жизни людей во всем мире.
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